
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤
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［せつめい］ 

１ ①　しきに　かくと　６－□＝４　に　なります。 ６

－３＝３　なので　アは　まちがいです。 

 

②　しきに　かくと　□－２＝５　に　なります。 ９

－２＝７　なので　アは　まちがいです。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤

１

イ 

ア 

① 

② 

× 

× 

× 

○ 

○ 

○ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

２

［せつめい］ 

１ ①　しきに　かくと　９－□＝７　に　なります。 ９

－１＝８　なので　アは　まちがいです。 

 

②　しきに　かくと　□－４＝３　に　なります。 ６

－４＝２　なので　イは　まちがいです。 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤
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［せつめい］ 

１ ①　しきに　かくと　７－□＝６　に　なります。 ７

－３＝４　なので　イは　まちがいです。 

 

②　しきに　かくと　□－２＝３　に　なります。 ８

－２＝６　なので　イは　まちがいです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
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２ ①　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　４－１

＝３　に　なるので　こたえは　３まいです。 イ

の　こたえも　３まいなので　しきに　かくと　

６－□＝３　に　なります。 ６－３＝３　なので

□には　３が　はいります。 

 

②　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　10－２

＝８， ８－４＝４　に　なるので　こたえは　４

こです。イの　こたえも　４こなので　しきに　

かくと　□－４＝４　に　なります。 ８－４＝４

なので　□には　８が　はいります。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 

１ アは　７－４＝３， ３－１＝２　に　なるの

で　のこりは　２こです。 

イは　４－３ー１　に　なるので　のこりは

１こです。 

ウは　６－５＝１　に　なるので　ちがいは

１こです。 

エは　８＋１＝９， ９－７＝２　に　なるの

で　のこりは　２こです。 

ア  と   エ 
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２ ①　ひいて　５に　なる　しきは　９－４＝５　なので

７が　あまります。 

 

②　ひいて　３に　なる　しきは　６－３＝３　なので

１　が　あまります。 

２
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／ひきざんのぶんしょうだい⑤

［せつめい］ 
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２ ①　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　９－２＝７

に　なるので　こたえは　７ほんです。 

　　イの　こたえも　７ほんなので　しきに　かくと　

８－□＝７　に　なります。 ８－１＝７　なので　

□には　１がはいります。 

 

②　アの　ぶんしょうを　しきに　かくと　10－３＝７， 

７－４＝３　に　なるので　こたえは　３まいです。 

　　イの　こたえも　３まいなので　しきに　かくと　

５－□＝３　に　なります。 ５－２＝３　なので　

□には　２が　はいります。 
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